

“不交150元买服装就不能参赛”

海口一家长:孩子参加的是公益少儿合唱比赛,为啥要收费?

美兰区海甸街道团工委:虽为公益比赛,仍需支付相关费用,家长可自愿选择让孩子退赛

家长反映:

娃参加公益少儿合唱比赛,不买衣服就不能登台

13日,家住海口海甸岛的刘女士说,两个月前,美兰区海甸街道团工委到社区各幼儿园选拔儿童参加公益少儿合唱比赛,她的孩子被选上了,需前往鑫伯爵艺术中心参加培训,然后于12月16日前往观澜湖参加合唱比赛。

据刘女士介绍,根据鑫伯爵艺术中心安排,培训从10月份开始,孩子一周要培训4天,时间为18时至19时。

刘女士说,据她了解,参加比赛的孩子有几十名。前几天,鑫伯爵艺术中心的老师通知她,家长需花150元给孩子购买演出服。“有些家长认为服装费太高,但老师说买衣服就不能参加比赛。”刘女士说,于是家长们都买了服装,收到衣服后,不少家长发现衣服质量差,而且网上同款的衣服价格很便宜,“同样的衣服在批发市场卖不到50块钱。”

在刘女士向记者提供的微信群截图中,记者看到,不少家长要求退款,称“不要衣服,孩子也不参加比赛了”、“说好是公益比赛,怎么会收费呢?”

本报讯 “孩子被选中参加公益少儿合唱比赛,我们很高兴,孩子也很兴奋。但是培训两个月后,负责培训孩子们的鑫伯爵艺术中心向家长收取150元的服装费,还说没有统一的服装,孩子就不能登台。”日前,海口市民刘女士向本报反映称,两个月前,美兰区海甸街道团工委到社区各幼儿园选拔儿童参加公益少儿合唱比赛,不少孩子被选上了。“既然是公益比赛,为什么要收费?而且不少家长收到衣服后发现,衣服质量很差,不值150元,大家就要求退钱。”

对此,鑫伯爵艺术中心校长陈玥称,培训是免费的,但演出需要统一着装,如果没有统一的服装,孩子就不能参加比赛。海甸街道团工委工作人员称,虽为公益比赛,家长仍需支付相关费用,“我们已与家长达成一致,如果孩子退出比赛,则退还家长150元;如果不退出比赛,我们会和鑫伯爵艺术中心一起在海口重新为孩子们购买演出服。”

记者 吴兴

鑫伯爵艺术中心:

若没有统一服装,孩子就不能参加合唱比赛

记者14日与鑫伯爵艺术中心校长陈玥取得了联系,据其介绍,此次少儿合唱比赛共有90余人参加,活动由电视台主办,鑫伯爵艺术中心负责免费培训。

对于服装费一事,陈玥称,150元均为鑫伯爵艺术中心老师所收,然后由该中心统一向大厂家订购。“往年我们都是向这家厂家订购服装,但因为今年临近年底,厂家赶工导致家长对服装质量不满意,厂家也承认了错误。”陈

玥称,演出服原本由该中心负责,因家长对收取服装费及衣服质量不满意,目前海甸街道团工委也加入其中,共同帮孩子们选购演出服。

“如果没有统一的服装,孩子就不能参加合唱比赛。此次合唱比赛后,如果孩子们不能参加电视台举办的春节联欢晚会,也可以参加元旦演出。”陈玥称,该中心一共出了三个节目,两个节目为艺术中心的学生表演,另一个节目则是这个少儿合唱。

海甸街道团工委:

家长可自愿选择,若孩子退赛则退还150元

14日,海甸街道团工委一名工作人员告诉记者,此次公益少儿合唱比赛在海口观澜湖举行,虽为公益比赛,家长仍需支付150元的服装费和前往观澜湖的70元路费,其余费用由团工委垫付。

该工作人员称,关于部分家长不满意服装费过高及衣服质量的问题,他们让家长自愿选择,如果家长让孩子退出比赛,则退还

150元服装费;如不退出,则孩子们先穿着此次购买的服装参赛,比赛结束后,再将服装退回,“我们重新在海口购买演出服。”

记者了解到,昨日下午,共有90余名孩子身着演出服参加了比赛,比赛结束后,鑫伯爵艺术中心便开始收集演出服,统一退回厂家。接下来,孩子们将穿着鑫伯爵艺术中心和海甸街道团工委共同采购的新演出服参加演出。

恒大养生谷打造中国版“凯撒” 整合国际医疗资源搭建医联体

12月14日,恒大健康(00708.HK)在广州恒大中心举行“恒大养生谷”新闻发布会,拳头产品恒大养生谷正式亮相。据了解,恒大养生谷创建了全方位全龄化健康养生新生活、高精度多维度健康管理新模式,并搭建以博鳌恒大国际医院、全国三甲医院以及养生谷配备的恒和医院组成的恒大“医联体”,构建完善的分级诊疗体系。

据介绍,恒大养生谷借凯撒模式,在提供全方位全龄化健康养老服务的基础上,整合国内外优质保险资源,建立全年龄段保额保障体系,实现医疗服务最优、百姓利益最大、保险费用合理控制。

首创全周期“保险+医养”模式

据介绍,凯撒模式是一种将保险公司、医院、医生集团三者集中一体化的医疗管理模式。在这种模式下,参保方(客户)通过购买保险的方式成为凯撒医疗集团的会员。就医时,会员只需按照疾病种类负担一小部分费用,按照所购买保险的不同等级享受不同的医疗保健服务,其他均由保险公司承担。

为了探索出适合中国国情、并能有效结合医疗服务与医疗保险的“凯撒模式”,恒大养生谷在完善健康保障上积极探索,一方面搭建以博鳌恒大国际医院、全国三甲医院以及养生谷配备的恒和医院组成的恒大“医联体”,提供国际一流的医疗服务;另一方面整合国内外优质保险资源,建立全年龄段高额保障体系,大幅降低医疗费用。

在构建完善医疗服务体系的同时,恒大养生谷首创“全周期保障模式”,突破行业传统投保年龄限制,提供住院医疗、重大疾病、长期护理、意外伤害等优质保险服务。

据介绍,每一位养生谷会员均可享受年度200万高端医疗住院保险及30万重大疾病保险、80万意外伤害保险和200万航空交通保险等综合保障体系,恒大国际医院及全国300余家三甲医院贵宾病房,100%住院医疗费用直接结算,无需个人垫付、自付。国内尚未

上市的海外靶药及医疗器械,均属恒大国际医院保险理赔范畴。

针对65岁以上老人,鉴于目前国内鲜有服务该年龄段人群的保险产品,养生谷针对其生理和生活特点,建立以意外伤害保险、重大疾病保险及长期护理保险为一体的国内唯一的新型老年保障体系,填补市场空白。

布局分级诊疗搭建医联体解决“看病难”

“现在很多大医院人满为患,社区医院病人不去,主要是因为基层很难达到三甲医院的专业水平”,广东省中医院首席科学家汪涛认为,随着医联体分级诊疗上升到国家的战略高度,恒大养生谷有望起到巨大的推动作用。

所谓分级诊疗,就是按照疾病的轻重缓急及治疗的难易程度进行分级,不同级别的医疗机构承担不同疾病的治疗,逐步实现从全科到专业化的医疗过程。

分析认为,分级医疗必须依托高品质的健康管理和医疗技术,只有满足了患者的就诊需求才可能实现口碑传播、赢回信任感。由博鳌恒大国际医院、全国三甲医院以及养生谷配备的恒和医院组成的恒大“医联体”分级诊疗联动系统,正是发挥这样的作用。

作为恒大“医联体”的技术枢纽,博鳌恒大国际医院是哈佛布莱根医院的

唯一一家境外附属医院。资料显示,布莱根医院是美国十佳医院,也是全球产生诺贝尔奖最多的医院之一,在癌症、心脏病、妇科等多个领域处于世界领先水平。恒大国际医院严格按照布莱根医院管理系统、诊疗系统、运营系统、康复系统等技术和标准建设,并引入世界一流医生到此执业,为恒大“医联体”提供国际一流的医疗技术支持。

此外,恒大养生谷配备有恒和医院,该院按照三甲医院高标准建设,提供医疗、康复、健康管理、互联网医疗、双向转诊等服务。同时,恒大养生谷打通恒大国际医院及全国三甲医院VIP预约挂号和住院绿色通道,覆盖67个城市,600多家三甲医院的专家预约诊疗及住院安排,整合国内最优质医疗资源并引入社区。

“恒大医联体真正实现分级医疗的效果”,一位医疗专家表示:“打个比方,当某位居民出现症状,可到恒和医院就诊,并可结合实际情况通过绿色通道到最合适的三甲医院转诊,病情较为严重的患者还可转诊到恒大国际医院,甚至可以安排出国治疗,大大提高了医疗效率。”

在他看来,恒大健康的分级诊疗将成为现有公立医疗服务体系的优势互补和资源平台,真正意义上带动优质医疗资源下沉到社区,打破以往医疗资源分配不均的难题,从根本上解决“看病难”的问题。(郭得印)

高精度多维度健康管理新模式

健康管理体系

多维度科学生命管理

恒大国际医院 | 博鳌恒大国际医院 | 恒大医院

租购旅多方式健康会员新机制

“三位一体”会员服务体系

会员权益

保险 | 医疗 | 医养